

TARKABARKA

Olvasótábor a könyvtárban

Az idén is kéttornusos, egy hetes tábort hirdettünk alsó tagozatos gyerekeknek július 3-7. és 10-14. között TARKABARKA olvasótábor néven. A cél továbbra is az olvasás megszerettetése meseolvasás, izgalmas feladatok, kézműves foglalkozások, játék, móka és kacagás által. A hét minden napját a színes programok jellemezték. A reggeleket mindig ráhangolódos játékkal kezdtünk, ahol az együttműködés, az egymásra figyelés, egymás megismerése, és a gyorsaság kapott szerepet. Majd a napi mesére, versre koncentráltunk játékokkal, találós kérdésekkel, szólásokkal és közmondásokkal. Ezt követően nép- és műmesék hangzottak el, megismerkedtünk magyar, illetve külföldi gyermekkönyv szerzőkkel, valamint az elhangzottakhoz kapcsolódóan interaktív feladatokat oldottak meg a gyerekek, amelyeket különböző illusztrációs technikákkal jelenítettek meg. Ebben az évben is nagy hangsúlyt kaptak a kinti, benti és egyéni és csapatjátékok, de a fagyaltozás sem maradhatott ki. A tábor zárásaként a gyerekek saját mesével, egy kis kiadvánnyal, amely az elmúlt hét eseményeit tartalmazta, és egy kedves útravalóval térhettek haza.

Köszönjük szépen Horváth Zoltán polgármester úr anyagi támogatását, valamint a segítők munkáját.



Közös kirándulós élmények

2023. június 2-án tanulmányi kiránduláson vettek részt a 3. b osztály, az első és a második évfolyam tanulói.

A kirándulás első állomása a Nyíregyházi Állatpark volt. Az időjárás sajnos nem volt kedvező, mivel szinte egész nap esett az eső. Szerencsére az állatkert területén több fedett kiállítóhely található, ahol több időt is eltöltöttünk. A gyerekek többsége még soha nem járt az állatparkban, ezért számukra nagy élmény volt minden. A Zöld Pira-

mis esőerdőház és az Ócenárium számtalan izgalmas látnivalóval szolgált. Végigmentünk Tarzan Ösvényén, ami szinte átöleli az egész állatparkot. A gyerekek számára az oroszlánfókák zenés bemutatója volt a legérdekesebb. Az egyik fókának a születésnapját is ekkor ünnepelték, aki kapott egy halakból összeállított tortát, és a gyerekek elénekeltek neki a születésnap dalt.

Kirándulásunk második állomása a Bújtos-tó melletti játszótér lett volna, de az esős idő miatt



inkább csak sétáltunk egy nagyot a tó partján, és etettük a kacsákat. A séta után mindenki a McDonald's-ban fogyaszthatta el az uzsonnáját.

Hazafelé a buszon, már nagyon csendes társasággal utaztunk, hiszen mindenki elfáradt a sok élménytől, látnivalótól és az egész napos sétától.

Semmelweis Nap

Semmelweis Nap alkalmából, július 6-án Horváth Zoltán polgármester és Simon Zoltán alpolgármester közösen nyújtotta

át a címzetes főorvosi cím használatára jogosító díszoklevelet dr. Boros Judit Erzsébetnek, Drimbáné dr. Karakó Erzsébet-

nek, Farkasné dr. Szabó Évának, dr. Kiss Otília Beátának, dr. Wonhas Gertrúdnak, dr. Bozsó Zoltánnak és nem utolsósorban dr. Főző Tibornak a több évtizeden keresztül folytatott orvosi feladatok ellátásában végzett, eredményes szakmai munkájuk elismeréséül.

Az ünnepségen köszönetet mondtak a védőnők eddigi áldozatos munkájáért, valamint köszöntötték az egészségügyi szférában dolgozókat.

Az orvosok nevében Drimbáné dr. Karakó Erzsébet osztotta meg ünnepi gondolatait.

Köszöntés



Horváth Viktorné Jucika néni köszöntötte 90. születésnapja alkalmából Horváth Zoltán polgármester. Nagyon jó egészséget kívánunk.

